



FIESTAS DE SONSONATE. Miembros del Comité de Festejos de Sonsonate invitan a participar al comercio y público en general en las fiestas que se celebran del 24 de enero al 2 de febrero. Informan, de Izq. a derecha, Srs. Orlando Salazar, Mirian de Salazar, Ricardo Vega, Alcalde; Silvia Herrera, Reina de las fiestas; Luis Felipe Aguilar, gobernador; Lisdia Herrera y Fernando Rosa.

Fiestas de Sonsonate

La señorita Silvia Patricia Herrera es la Reina de las fiestas patronales de Sonsonate, que se realizarán del 24 de enero al 2 de febrero, informaron los miembros del comité organizador.

La señorita Patricia Herrera, de 18 años y estudiante de Odontología, de tez blanca y ojos azules, invita asistir a los festejos al turismo nacional, al comercio y a los jóvenes.

Los miembros del comité dijeron que el sábado 24 será la serenata y coronación de la Virgen, en la Catedral sonsonateca. El acto será a las 7 de la noche.

—Favor pase a la página 19.

Lamentan Retiro de Lic. Augusto Avila de Banca

El Instituto Superior de Ventas, Publicidad y Mercado y el Instituto Centroamericano de Negocios lamentan que haya sido retirado del Banco de Comercio el licenciado Augusto Ramón Avila, a quien por su capacidad intelectual propusieron como un excelente candidato para Presidente del Banco Central de Reserva.

El Comité Ejecutivo de dicho Instituto declara que el Lic. Avila no tiene nada que ver con la entidad ni con la publicación que apareció el 27 de diciembre del año pasado en EL DIARIO DE HOY, en la que lo exaltaban como uno de los mejores candidatos para Presidente del Banco Central de Reserva.

—Favor pase a la página 62.

ARENA Respalda Posición del Sector Productivo

Respaldo incondicional al sector productivo expresaron ayer por la mañana diputados por Alianza Republicana Nacionalista, a la vez que instaron a los empresarios a unirse para salvar el sistema de libre economía.

La empresa privada salvadoreña ha programado un paro de 24 horas para el jueves 22, con el

objetivo de presionar al régimen duartista a rectificar su política ruinosa.

Los diputados Roberto D'Aubuisson y Roberto Angulo sostuvieron que el partido ARENA ve con agrado y respalda la decisión de los sectores productivos de convocar a un paro laboral para buscar la salvación del esquema económico democrático.

Si los partidos políticos

Resumen Nacional

"HIMALAYA, MONTAÑAS PARA VIVIR" es el título de la conferencia con proyecciones a cargo del Sr. Pierre Alain Baud, que hoy a las seis de la tarde presentará la Alianza Francesa de San Salvador como parte de su programa cultural.

La conferencia versará sobre el viaje que el disertante realizó, financiado por el Ministro francés de Cooperación en 1963, al Himalaya indio; durante su estadía hizo estudios sobre la aplicación de la energía solar en esa región que después de haber sido vedada por muchos años volvió a abrirse al turismo en 1974. El evento se realizará en el local de la Alianza, en 51a. Av. Norte No. 152; la entrada es gratuita.

EL MINISTERIO DE ECONOMIA, en un plan de reestructuración interna, abrirá dos oficinas regionales en Santa Ana y San Miguel, informa el Ing. Ricardo Perdomo, Ministro. Agrega que

—Favor pase a la página 19

En Soyapango: Vendedoras Dejan Mercado por Miedo a Represalias

El masivo éxodo de las 250 vendedoras del mercado de Soyapango, por temor a represalias, que por más de 30 años ocuparon los puestos de ventas, fue el desenlace del conflicto entablado entre éstas y la alcaldesa democristiana María Rivera de Sánchez.

Las 250 vendedoras del mercado tradicional de Soyapango, que quedaron atrapadas tras una alambrada de púas colocada por orden de la alcaldesa, trataron de persuadir a la edilicia que les permitiera continuar vendiendo en el antiguo mercado mientras se comenzaba la

—Favor pase a la página 27.

—Favor pase a la página 29.

Por Desacato Citarán Titulares de Hacienda

La Fiscalía General de la República citará al Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, para que declare sobre la acusación que se le hace de desacato a una resolución de la Corte Suprema de Justicia, informó el Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General.

Un grupo de trabajadores de la Lotería Nacional solicitó ayer a la Fiscalía que intervenga en el caso. Los Sres. José Manuel Urrutia y Mario Martínez, en calidad de Secretario General y Secretario de Finanzas,

—Favor pase a la página 61.

Asamblea General FENAPES Tratará Paro del Jueves 22

En asamblea general de asociados de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa FENAPES, se tratará hoy el paro del sector productivo programado para el jueves 22, como protesta por la política económica del régimen democrático.

Don Luis Mendoza, Presidente de la Federación,

—Favor pase a la página 62.

La Familia Hoy: Recomendaciones Para Iniciar el Año Escolar

El inicio de un nuevo año escolar genera siempre entre los padres de familia y estudiantes, una serie de expectativas que como sustrato común se remiten casi invariablemente al rendimiento académico.

Por satisfacción personal, necesidad económica o muchas otras razones, el grupo familiar se conmueve cada principio de año para propiciar las condiciones óptimas que permitan a los estudiantes de la casa, aprender y ejercer sus conocimientos.

En esta etapa preparatoria es importante que los padres fomenten el desarrollo de hábitos en relación al aseo personal, a la alimentación, al sueño, al cuidado del cuerpo, del estudio y otros.

A consecuencia del pasado terremoto que sufrió el país, las condiciones de higiene ambiental son pésimas, con lo cual se incrementa el riesgo de enfermedades. De ahí la importancia que los padres vigilen y cuiden la salud de sus hijos, comenzando por la adecuada alimentación y hábitos del ciclo vital diario que garanticen el reposo.

También debe advertirse a los estudiantes sobre los peligros que representa para su salud el comer alimentos que se producen y venden en las calles; una solución sería que los padres preparen en la casa algún tipo de golosinas que los estudiantes puedan llevar y degustar en sus centros de estudio.

Otro aspecto es el sueño y el reposo, que generalmente es descuidado por los padres debido a sus diversas actividades; en muchos casos puede observarse que los padres acostumbran el realizar visitas o reuniones llevando a

—Favor pase a la página 60.



PREPARACION. Un medio ambiente adecuado, hábitos de estudio y aseo personal, alimentación balanceada, descanso y recreación, son importantes para el buen rendimiento del estudiante.